
 

 

1 ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 

2 ESPÍRITO SANTO. 
3 Ao quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte três,   às   quatorze   horas, no ambiente virtual da 

4 Plataforma Zoom Meating, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do Espírito Santo – 

5 CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / conselheiros REPRESENTANTES DO 

6 PODER PÚBLICO: Fabricia Goetsch Barbosa(SEDH), Cristhiany Miranda Macedo (SEDH) e Sterlayne 

7 Phachineth Santos Rosseto (SEAG). REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Aghata Barbosa 

8 (DRC), Ariadine Ferreira dos Santos (Coletivo Constância D’Angola), Pedro Henrique Cerqueira 

9 Mariano e Júlio Cesar Brambila Mota (JSB), Gustavo Henrique Negris de Vasconcelos Nobre (JPDT), 

10 Lucas Calazans Turini (UBES), Djuliellen Karla Santos Teixeira (Território do Bem), Joyce Juliatti 

11 (CTVE), Leonardo Azevedo Rodrigues (JUBAC), Roberta Rangel Viana (FEAPAES), Bruna 

12 Menezes Guedes e Ariele Azevedo da Silva Vieira (CRESS), Karini Bergi Albanez e Gabriel Roccon 

13 (ADESJOVEM). A presidenta do CEJUVE, Fabricia Goetsch Barbosa, abriu os trabalhos dando boas vindas 

14 a todas as representações presentes. Sem delongas, abriu a oportunidade para que os conselheiros expusessem 

15 eventuais INFORMES: a presidenta Fabrícia informou que a COE finalizou o relatório da 4ª Conferência 

16 Estadual de Juventude, parabenizando o conselheiro Walace pela sua importante colaboração na redação deste 

17 documento, bem como a todas/os que participaram do processo. Ressaltou ainda, que o relatório já está 

18 disponivel na página do CEJUVE. O conselheiro Gabriel Roccon pediu a palavra para a registrar que hoje o 

19 CRJ de Feu Rosa completa 2 (dois) anos, ressaltando a importancia do equipamento para as Juventudes daquela 

20 localidade. Seguindo a ordem do dia, no 1º PONTO DE PAUTA – LEITURA E APROVAÇÃO DAS ATAS 

21 ANTERIORES: as atas das pelanárias ordinárias anteriores, quais sejam, 23ª, 24ª,25ª e 26ª, foram 

22 disponibilizadas para leitura e submetidas a apreciação da plenária, sendo aprovadas por unânimidade.No 2º 

23 PONTO DE PAUTA – HOMOLOGAÇÃO DA CADEIRA SUPLENTE DA REPRESENTAÇÃO DA UBES 

24 NO CEJUVE: a presidenta comunicou que recebemos a indicação para cadeira suplente da UBES que 

25 estava vaga, qual seja, o nome de Paloma Vitória Carvalho Campos, sendo homologada em seguida sem 

26 oposição por parte da plenária. No 3º PONTO DE PAUTA – HOMOLOGAÇÃO DA INDICAÇÃO DO 

27 REPRESENTANTE DA JSB NO CEJUVE: A presidenta explicou aos presentes que após o falecimento 

28 precoce do secretário geral do CEJUVE, Wanderson Crisander, que ocorreu em setembro, sua cadeira 

29 ficou vaga, sobrevindo agora a indicação de Pedro Henrique Cerqueira Mariano para ocupá-la, concedendo- 

30 lhe a palavra para que pudesse se apresentar. Este fez uma breve apresentaçãoo sobre seu histórico nos 

31 movimentos estudantis e partidário, reafirmando seu compromisso com a construção de políticas públicas para 

32 as Juventudesm especialmente àquelas afetas à pauta da educação. Em seguida, sua indicação foi homologada 

33 pelo pleno e a presidenta deu boas vindas ao novo conselheiro. No 4º PONTO DE PAUTA – LEITURA DO 

34 RELATÓRIO DE GESTÃO: A presidenta compartilhou com a plenária o relatório de gestão das ações do 

35 CEJUVE no ano de 2023. O Conselheiro Gustavo Negris solicitou a inclusão de informações acerca da atuação 

36 do CEJUVE no CGPPCAM, comprometendo-se de envia-las à presidente Fabrícia. Em seguida o relatório foi 

37 aprovado, por unânimidade. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou os trabalhos, às 14h40min 

38 (catorze horas e quarenta minutos). Eu, Rosânia Soares, secretária executiva do CEJUVE, lavrei a presente ata, 

39 que, após apreciada e aprovada será assinada por mim e pela presidenta. 
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